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ARCHAEOLOGIA.
Vols. I—XXVII. (Stock sold off)
Vols. XXVIII—XXXIV, each Volume in two Parts. Price 15s. per Part.
Vols, XXXV—XLYV, each Volume in two Parts. Price 21s. per Part. Vol. XLV,
Part 2, out of print.
Vols. XLVI-XLVIII, each Volume in two Parts. Price 30s. per Part.
Vols. XLIX ~LXXVIIL. Price varies. Vols. LI, LIV,2,and LXXIV outofprint.

The complete Series of Vols. XXVIII—L may be had for 25 Guineas.
General Index to the Archaeologia, Vols. 1 —L. Price 2 Guineas.

VETUSTA MONUMENTA,
Vols. I-V. (Stock sold off)
Vol. V1. Early portion. (Out of print)
CHAIR OF ST. PETER. 'Three plates. Price 1s. 6d.
ILLUMINATIONS IN IRISH MSS. Four plates. Price 4s.
v THfl EVANGELIA QUATUOR OF LINDAU. Two plates. Price 4s.
ol. VII.
TOMB OF AN ARCHBISHOP AT CANTERBURY. Five plates. Price

15s.

ATCHIEVEMENTS OF EDWARD, PRINCE OF WALES, IN THE
CATHEDRAL CHURCH OF CANTERBURY. Five plates. Price15s.

ROYAL CUP OF THE KINGS OF FRANCE AND ENGLAND. Four

lates. Price 15s.

OBITUARY ROLL OF JOHN ISLIP, ABBOT OF WESTMINSTER,

grc. Ten plates. Price 21s.
AN INDEX 10 THE 4TH, 5TH, AND 6tH VorLumEes. Fol. Price 7s. 6d. 8vo. Price
2s. 6d. TirrLe-paGE anD INDEX 10 Vor, VI. Price 2s. 6d.

PROCEEDINGS.

Finsr Senries, Vols. I, 11, and IV. Price 10s. 6d. per Volume. Vol. 111 out of

rint,

SECOP;ID SentEs, Vols. I —XX. Price 10s. 6d. per Volume ; or the set of the first
ten Volumes, £2 12s. 6d. The current parts of Vols. XXI-—XXIII and
the complete Vols. XXIV—XXX may also be had at 6s. each. Vols. XXXI,
XXXII, £11s. Generar Inpex 1o Vous. I—XX. Price 16s.

REPORTS OF THE RESEARCH COMMITTEE.
No. 1. Excavations at Wroxeter in 1912 by J. P. Bushe-Fox. Price 2s. 6d.

No. 2. . " . 1913 . o " .
No. 3 .. Hengistbury Head, in1911-12; .,

No. 4. - .. Wroxeter . 1914 ; . -

No. 5. . .. Swarling . 1921 - " '
No. 6 v .» Richborough, no. 1 - . Ts. 6,
No. 7 - .» Richborough, no. 2 " ” .
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CUODEX EXONIENSIS; a Collection ot Anglo-Saxon Poetry. EKdited by
Bensayiy Taoree, F.S.A.  8vo. London, 1842. (Out of print) ’

LAZAMON’S BRUT, or CHRONICLE OF BRITAIN; a Poericar Semi-
Saxon Parapurase oF tHE Brur or Wace. Edited by Sir Freberic
Mavnen, K.H. 8 vols. 8vo. 1847. (Out of print)

LIBER QUOTIDIANUS CONTRAROTULATORIS GARDEROBZE ANNO
28 EDWARDI PRIMI. 4to. London, 1787. Price in cloth, 5s.

ORDINANCES FOR THE GOVERNMENT OF THE ROYAL HOUSE-
HOLD. 4to. London, 1790. Price in cloth, 7s. 6d.

MAGNI ROTULI SCACCARII NORMANNIZE. Edited by Taomas
StapLeron, F.S.A. 2 vols. 8vo. London,1840-4. Pricein cloth,10s. 6d.

PREHISTORIC STONE MONUMENTS: CORNWALL. By Rev. W. C.
Lukis, M.A., F.S.A. Sm. Fol. London, 1885. Price in cloth, 10s,

ARCHAEOLOGICAL SURVEYS: Price 5s. each.

(1) KENT. By Georee Pavng, I'.S.A.

(2) HERTFORDSHIRE. By Sir Joun Evans, K.C.B., V.P.

(3) CUMBERLAND AND WESTMORLAND. By Cuancerror Fercuson,
F.8.A.; and LANCASHIRE NORTH-OF-THE-SANDS. By H. S.
Cowper, F.S.A.

(4) LANCASHIRE. By WiLLiax Harrison.

(5) HEREFORDSHIRE. By Rev. J. O. Bevan, F.S.A., James Davies,
and F. Haverrrewp, F.S A,

(6) NORTHANTS. By T. J. GeorgE.

(7) OXIFORDSHIRE. By P. Ma~nning, F.S.A.,and E. T. Leens, F.S. A,

YARD AND METRE SCALE FOR PHOTOGRAPHIC PURPOSES,

Price 6d., or 5s. per dozen, post free.

CATALOGUES.

PRINTED BROADSIDES IN THE POSSESSION OF THE SOCIETY, by
RoserT Lemon, F.S.A. Price 10s. 6d.

PRINTED BOOKS IN THE LIBRARY OF THE SOCIETY OF ANTI-
QUARIES OF LONDON. With Supplement. London, 1887. Price 16s. 8d.

ILLUSTRATED CATALOGUE OF THE EXHIBITION OF ENGLISH
MEDIEVAL ALABASTER WORK. Price 15s.

HISTORICAL PRINTS.

1. Le Champ du Drap d’Or, or the Interview of Henry VIII and Francis I
between Guines and Ardres, 1520. (Out of print)
2. Encampment of the English.Forces near Portsmouth, 1545. £2 2s. 0d.
3. Embarkation of Henry VIII at Dover, 1520. £2 2s. 0d.
4. Procession of Edward VI from the Tower to Westminster. £2 2s. 0d.
5. Departure of Henry VIII from Calais, 1544. £1 1s. 0d.
6. Encampment of Henry VIII at Marquison, 1544. 10s. 6d.
7. Siege of Boulogne by Henry VIII, 1544. £1 11s. 6d.
8. Plan of London, temp. Elizabeth. (Out of print)
9. Roman pavement at Stunsfield, Oxon. (Out of print)
10. Two views of Mr. Lethieullier’s Mummy. (Out of print)
11. Heory VII and his Queen ; Henry VIII and Jane Seymour. £1 1s. 0d.
12. Procession of Elizabeth to Blackfriars. £1 1s. 0d.
13. Cenotaph of Lord Darnley, ete. £1 1s. 0d.
14. Battle of Carberry Hill. £1 1s. 0d.
15. Three Children of Christian 11, King of Denmark. £1 1s. 0d.
16. Charles Brandon, Duke of Suffolk, and Mary, Queen of France. £1 1s. 0d.
17. Frances, Duchess of Suffolk, and Adrian Stokes her second husband.
£1 1s. 0d.
18. Lady Jane Grey. £1 ls. Od.
19. Edward VI granting the Palace of Bridewell for a Hospital. £1 1s. 0d.
20. Charles I and Henrietta Maria. £1 1s. 0d.
21. Plan of Whitehall. (Out of print)
22, View of the Charity Children in the Strand, 7 July 1713, 2 sheets. £1 1s. 0d.
23. Portrait of Sir John Hawkwood. 10s. 6d.
24. Four Views of Stanton Harcourt, Oxon. £2 2s. 0d.
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'Two of Foyle’s Special Offers
NMEXICAN An Introduction to the Archaeology of the Mexican and Mayan
T e Civilizations of Pre-Spanish America. By TIIOMAS JOYCE.

ARCHAEOLOGY 400 pages.  With 24 Plates, 87 other Illustrations and 3 Maps.
An Introduction to the Archaeology of the: CENTRAL AMERICAN AND

States of Nicaragua, Costa Rica, Panama,

and the West Indies. By THOMAS JovCE. WEST INDIAN ARCHAEOLOGY

286 pages. With 28 Plates, 64 other Illustrations and 2 Maps.

Both the above have been produced by the Medici Society in good style.
Published at 21s. per volume, net.

Offered, new as published, at 10s. 6d. per volume, sent on approval. Quote Offer 414.

FOYLES FOR ALL BOOK REQUIREMENTS

W. & G. Foyle, Ltd., 119-125 Charing Cross Road, London, W.C. 2. (Gerrard 9310)

OXFORD BOOKS

A COPTIC DICTIONARY

Compiled by W. E. CRuM. Demy 4to. In Five Parts. 42s. net each; subscription
price for the whole work, £7 7s. net.

PartI: a—ernme.

It is hoped to publish the remaining four parts at intervals of one or two years.

This Dictionary, the fruit of many vears’ work and of help from other scholars, aims at utilizing the stock of
texts (so greatly multiplied in recent years) to illustrate the Coptic vocabulary in all its dialects and in all the
aspects of its literature—biblical, patriotic, and mundane. It naturally includes a large number of words not to
be found in any previous dictionary—about one-sixth, for instance, of those in the first fascicle.

ROCK PAINTINGS OF SOUTHERN ANDALUSIA

A Description of a Neolithic and Copper Age Art Group. By the Abbé BREUIL and
M. C. BurkIiTT. With the collaboration of Sir MoNTAGU PoLrock, Bart. Royal 4to,
with 34 plates (2 in colour), 54 figures in the text, and 7 maps. 63s. net.

This deals with the Spanish rock paintings in the district immediately north-west of Gibraltar, including the
famous cave of Las Figuras. The paintings are all fully illustrated and described, there are maps and photo-
graphs to show the positions of the various sites, and a chapter of general conclusions is added by Mr. Burkitt.

EXAMPLES OF MAYA POTTERY IN THE MUSEUM
(of the University of Pennsylvania) and other Collections

Edited by J. ALDEN Mason. Part II. 25 plates (15X20), 21 being in colour.
£13 138. od. net. For University of Pennsylvania Press.

GREENLAND
Published by the Commission for the Direction of the Geological and Geographical
Investigations in Greenland. Editors: M. VAHL, G. C. AMDRUP, L. BoBE, Ad. S. JENSEN.
Volume II. The Past and Present Population of Greenland. Imp. 8ve, with 139 figures
and 13 tables in the text. Paper cover. 3j3s. net.
The work will be completed in 3 volumes. 100s. net.

Volume IT deals with : The Greenlanders of the Present Day; Intellectual Culture of the Greenlanders ; Eskimo
Archaeology ; On the Icelandic Colonization of Greenland ; Old Norse Farms; The Finds from Herjélfsnes.

PERSONAL NAMES FROM CUNEIFORM INSCRIPTIONS
OF CAPPADOCIA

By FERRIs J. STEPHENs. (Yale Oriental Series: Researches, Vol. XIII. i) Crown 4to.
13s. net. For Yale University Press.

The purpose of this work is to present for the study of scholars a complete list of the personal names found in
the Cappadocian Tablets, together with a glossary of the elements contained in the names. The list (:ombmes all
the names of the published texts, together with collations made by the writer from over 200 unpublished tablets
in the Babylonian Collection of James B. Nies at Yale.

THE ANNUAL OF THE AMERICAN SCHOOLS OF

ORIENTAL RESEARCH
Vol. VIII, for 1926-1927. Edited for the Trustees by HEXRY J. CaADBURY. Crown 4to,
with 86 illustrations and 5 maps. 21s. net. For Yale University Press.

_The articles contained in this volume are: Southern Kurdistan in the Annals of Ashqrmsirp:gl and Today;
Miscellaneous Antiquities from Southern Babylonia; The American Palestine Exploration Society ; On the
So-called Sumero-Indian Seals.
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